



خبری از جدایی نیست
قرارداد دانیل گرا فعلاً فسخ نمی‌شود

← ۲



ماشاریوف، عدالت کجاست؟
جنگ علیه ایران عادلانه نیست

← ۲

سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

به ضریب تاب‌آوری جامعه کمک کنیم
دنیامالی: ورزشکار باید دلش با میهن و پرچم باشد
به زودی اردوی تیم‌های ملی شروع می‌شود

↓ ۱

از «شجره طیبه» در میناب تا ناگویا در زاین
دیپلماسی ورزش هنوز زبان مشترک آدم‌هاست
ورزشکاران ایران حامی کودکان قربانی جنگ

← ۲

جمهوری اسلامی از آرمان‌های خود دور نمی‌شود
افروز: ترامپ از ایران ورهبر انقلاب ترس داشت
خوشحالم تا الان مقابل ملت روسفید بوده‌ام

← ۲

درخواست کمیته پارالمپیک ایران از مجامع جهانی
چرا در قبال جنایات آمریکا و اسرائیل ساکت هستید
پارالمپیک همواره پیام آور صلح و دوستی بوده است

↓ ۱

بارد پیشنهاد عربستان سعودی
حریف تراکتور در آستانه انصراف از آسیا
همه منتظر اعلام رأی AFC

← ۲



مداخله جدید رئیس جمهور آمریکا و سکوت اینفانتینو: مهم نیست ایران در جام جهانی باشد!

فیفا در بن بست ترامپ

↓ ۱

واکنش

به ضریب تاب‌آوری جامعه کمک کنیم

دنیامالی: ورزشکار باید دلش با میهن و پرچم باشد

وزیر ورزش و جوانان از لزوم تشکیل اردوهای تیم‌های ملی پس از مراسم تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب خبر داد. احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان دیروز نشستی با رؤسای فدراسیون‌های ورزشی داشت تا شرایط ورزش کشور را در اوضاع کنونی جنگ با رژیم غاصب صهیونیستی و آمریکا تشریح کند. وی ضمن عرض تسلیت به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای گفت: وجود نورانی حضرت آقا همیشه آماده شهادت بود. رهبری در تمام این سال‌ها با درایت سناریوهای مختلف را مدیریت کرده و عمر خویش را وقف عزت، استقلال و پیشرفت ایران اسلامی کردند. مطمئناً ما نیز دنباله‌روی برنامه‌های ایشان هستیم و سناریوهای را خواهیم داشت تا آینده ایران اسلامی را با تاسی از سیره امام شهید رقم بزنیم.

وزیر ورزش و جوانان با بیان این که فرمایشات رهبری نقشه راهی برای پیشرفت ورزش کشور است، یادآور شد: ما ورزشی‌ها عمدتاً از حضرت آقا لطافت و نرمی دیدیم. توصیه‌ها و نواصی ایشان همیشه به ما کمک می‌کرد. به خصوص منظومه فکری امام شهید در حوزه ورزش که ما بهره‌های ارزشمندی از آن بردیم. درایت و هوش ایشان مثال‌زدنی بود. ایشان بشدت اهل کتاب و مطالعه بودند و در نمایشگاه‌های مختلف حضور پیدا می‌کردند و این مایه تعجب ناشران کتاب بود که حضرت آقا کتاب‌های آنها را خوانده بود.

دنیامالی با تأکید بر اینکه امروز جامعه ورزش در شرایط تجاوز دشمن به میهن اسلامی وظیفه سنگینی دارد، ادامه داد: امروز وظیفه ما این است به ضریب تاب‌آوری جامعه کمک کنیم، حضور سرمایه انسانی در جنگ مهمتر از سازوکار نظامی است. ما این حرکت را در جنگ ۸ ساله دفاع مقدس انجام دادیم و آنچه که ما را پیروز کرد، حضور پرقدرد مردم در صحنه بود. ورزشکار باید دلش با میهن و پرچم باشد. برعهده ماست سرمایه انسانی را حفظ کنیم، همدردی با مردم از سوی اهالی ورزش قوت قلب برای آنهاست.

وی در خصوص برگزاری مراسم تجلیل از مدال‌آوران و ورزشکاران المپیک توضیح داد: طبق برنامه قرار بود در هفته جاری مراسم تجلیل را برگزار کنیم و یاداش مدال‌آوران را پرداخت کنیم. اما با توجه به شرایط جنگی در کشور این مراسم لغو شد. بنابراین درصدد هستیم تا قبل از اتمام سال اعداد و ارقام را استخراج کنیم و یاداش مدال‌آوران را به حساب بانکی آنها واریز کنیم. خوشبختانه در بحث تأمین منابع مشکلی نداریم.

دنیامالی در پایان اشاره ویژه‌ای هم به پیگیری برنامه‌های تیم‌های ملی ورزشی داشت و گفت: ممکن است شرایط جنگی در کشور به طول بینجامد اما زندگی در جریان است و ما باید برنامه‌های فدراسیون‌ها را برای حضور موفقیت‌آمیز در میادین بین‌المللی برای اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی پیش ببریم. به لطف خدا از این مرحله تاریخی هم عبور می‌کنیم اما باید بعد از مراسم تشییع پیکر رهبر شهید، اردوهای تیم‌های ملی را در شهرهایی که کمتر مورد حمله و تهاجم دشمن هستند، برگزار کنیم تا از برنامه‌ها عقب نمانیم.

همچنین در پایان این جلسه برخی از رؤسای فدراسیون‌های ورزشی نقطه‌نظرات و برنامه‌های خود را در شرایط کنونی مطرح کردند تا وزیر ورزش را در جریان آخرین موقعیت تیم‌های ملی رشته‌های مختلف قرار دهند.

تبریک - اظهارات اخیر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، درباره بی‌تفاوتی نسبت به حضور یا عدم حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، تازه‌ترین نمونه از مداخلات سیاسی در ورزش حرفه‌ای است. ترامپ در حالی این اظهارات غیرمسئولانه را مطرح کرده که براساس قوانین بین‌المللی و اساسنامه فیفا، هیچ مقام سیاسی حق ندارد تیم‌های راه یافته به بزرگترین رویداد ورزشی جهان را به حذف تهدید کند. تیم ملی ایران که در گروه E با بلژیک، مصر و نیوزیلند همگروه است، هر سه دیدار خود را در خاک آمریکا برگزار خواهد

کرد. اما نکته تأسف بارتر، موضع انفعالی جانی اینفانتینو، رئیس فیفا، در قبال این زیاده‌خواهی آشکار سیاسی است. همان مرد سوئیسی که در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۶، جایزه مضحک و بی‌اعتبار «صلح فوتبال» را کف دست ترامپ گذاشت و تمام‌قد در برابر او سر تعظیم فرود آورد، امروز در برابر پایه‌گویی‌های رئیس‌جمهور آمریکا که آشکاراً تمامیت یک رقابت بین‌المللی را هدف گرفته، لب فروبسته است.

اینفانتینو با آن حرکت رسواکننده، عملاً نشان داد که فیفا را به یک دکان حقیر برای باجگیری

درخواست کمیته پارالمپیک ایران از مجامع جهانی

چرا در قبال جنایات آمریکا و اسرائیل ساکت هستید

رئیس کمیته ملی پارالمپیک از نهادهای ورزشی بین‌المللی خواست حملات آمریکا و اسرائیل به ورزشکاران را محکوم کند. در پی تجاوز آشکار رژیم منحوس صهیونیستی و آمریکای جنایتکار به میهن عزیزمان ایران که منجر به شهادت جمیع زیادی از ملت شریف از جمله ورزشکاران و نیز آسیب به اماکن ورزشی شده است، غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک با ارسال نامه‌ای به کمیته بین‌المللی پارالمپیک، کمیته پارالمپیک آسیا، فدراسیون‌های جهانی و رؤسای کمیته‌های پارالمپیک کشورهای عضو خواستار محکوم کردن این اقدام جنایتکارانه از سوی نهادهای نام برده شد. در متن این نامه که به صورت جداگانه برای رؤسای نهادهای مذکور ارسال شده، آمده است: همانگونه که مستحضرید در روزهای اخیر کشور عزیز ما بار دیگر در جریان مذاکرات رسمی با سران

سیاسی تبدیل کرده است. او که حالا بسیاری از کارشناسان او را به یک «کاسب کوچ و بازار» تشبیه می‌کنند، آن قدر در برابر قدرت‌های سیاسی ذلت پیدا کرده که حتی جرأت نمی‌کند کلمه‌ای علیه قانون‌گریزی آشکار ترامپ بر زبان بیاورد. این در حالی است که براساس ماده ۳ و ۴ اساسنامه فیفا، هرگونه مداخله سیاسی در امور فوتبال ممنوع بوده و فیفا موظف است از تمامیت رقابت‌های خود در برابر زیاده‌خواهی دولت‌ها محافظت کند. اما اینفانتینو بی‌درد که جایزه صلح را به نماد جنگ و آوارگی در جهان هدیه داد، امروز در

برابر تهدید صریح یک تیم راه یافته، سکوت اختیار کرده است. این سکوت معنادار، بزرگترین خیانت به روح فوتبال و اصول بنیادین بازی جوانمردانه است. ترامپ با وقاحت تمام می‌گوید برایش حضور ایران مهم نیست و اینفانتینو در برابر این بی‌حرمتی آشکار به قوانین بین‌المللی، همچنان به کرنش در برابر قدرت ادامه می‌دهد. فیفای امروز به لاشه‌ای بی‌روح تبدیل شده که متولی آن برای حفظ صندلی ریاست، حاضر است حیثیت و اعتبار این نهاد را پای پایه‌گویی‌های یک قلدر جنگ طلب قربانی کند.

ورزش مدارانه و پایبندی به اصول اخلاقی و منشور پارالمپیک، حمله به ورزشکاران و اماکن ورزشی ایران (IPC) را محکوم نموده و از حق مردم ایران، خصوصاً جامعه ورزشی برای زیستن در صلح و امنیت حمایت نماید. ما بر این باوریم که ورزش می‌تواند پلی برای تفاهم، کاهش تنش‌ها و تقویت همبستگی میان ملت‌ها باشد و امیدواریم خانواده بزرگ ورزش جهانی با صدایی واحد از ارزش‌های انسانی و صلح پایدار دفاع کند. ضمناً یادآوری این نکته را لازم می‌دانم که ما هیچ‌گاه قصد حمله به کشورهای دوست و همسایه را نداشته و نداریم اما از آنجا که دشمنان تجاوزگر پایگاه‌های نظامی را در خاک این کشورها تشکیل داده و از آنها برای ضربه زدن به کشور عزیز ما استفاده کرده و این پایگاه‌ها را سایر پروازها کینسل شدند و منیر ناچار برای دفاع از ملت شجاع و خاک خود، به این پایگاه‌ها ضربه

می‌زنیم. جهت اطلاع شما به این نکته نیز اشاره می‌کنم که مراکز ورزشی زیر تانکون مورد حملات هوایی و موشکی قرار گرفته‌اند: - سالن ورزشی والیبال شهر لامرد که منجر به شهادت ۱۶ والیبالیست دخترت پیسر شده است - سالن ورزشی شهر مراغه با ۱۵ شهید ورزشکار - سالن فدراسیون کشتی در تهران - سالن تکواندو کرمانشاه - سالن فدراسیون هندبال تهران - شهادت دارنده مدال برنز جهانی، آقای مهدی عبدالله‌نژاد در شهر کرج - شهادت مهدی فورتین، رئیس کمیسیون اخلاق کمیته ملی المپیک والیبال شهدای ورزشکار پیش از این می‌باشند. - پیش از این می‌باشند. - غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک ج. ا. ایران، مشاور ویژه رئیس کمیته پارالمپیک آسیا

خبر

شهادت چند ورزشکار در حمله به مدرسه میناب

در حمله وحشیانه آمریکایی - صهیونیستی به مدرسه‌ای در میناب چند ژیمناست نیز به شهادت رسیدند. فدراسیون ژیمناستیک اعلام کرد: «در پی حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکای جنایتکار به مدرسه شجره طیبه در شهرستان میناب که به شهادت جمعی از کودکان و نوجوانان انجامید، چند تن از این عزیزان از ورزشکاران فعال در رشته ژیمناستیک بودند.

در این جنایت دردناک، شهید رضا حبشی، شهیده آرینا عرب‌کیش، شهیده آتنا احمدزاده، شهید ماکان نصیری و شهید آراز احمدی‌زاده از جمله ژیمناست‌های کشورمان بودند که به فیض شهادت نائل آمدند.

فدراسیون ژیمناستیک جمهوری اسلامی ایران ضمن محکومیت این اقدام غیرانسانی، شهادت این فرزندان مظلوم ایران را به خانواده‌های داغدار آنها، مردم شریف میناب و جامعه ورزش کشور تسلیت عرض کرده و تأکید می‌کند خانواده بزرگ ژیمناستیک در کنار بازماندگان این شهدا ایستاده است.»

چهار رزمی‌کار به شهادت رسیدند

چهار ورزشکار در رشته‌های رزمی در حملات وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند. عرفان امیری جوان، قهرمان و مربی کبوترآهنگی استان همدان در رشته کاراته در حمله به پایگاه هوایی شهید نوزده به درجه رفیع شهادت رسید.

عرفان لطفی ۸ساله و دارنده دان یک تکواندو و چند مقام در مسابقات استان آذربایجان شرقی که خود را برای کنکور آماده می‌کرد نیز هنگام بازگشت به خانه در منطقه باغ معروف تبریز بر اثر موج انفجار ناشی از حمله وحشیانه جنگنده‌های آمریکا و اسرائیل شهید شد. حسین و محسن شاکری برادران تکواندوکار هم در حملات دشمن آمریکایی - صهیونیستی به همراه پدر و مادر خود به درجه رفیع شهادت نائل آمدند.

لغو حضور شمشیربازان ایران در جام جهانی

حضور شمشیربازان ایران در جام جهانی لغو شد. جام جهانی اسلحه سایر شمشیربازان در پادوا ایتالیا در حالی قرار است از ۱۶ اسفندماه آغاز شود که با توجه به شرایط جنگی منطقه لغو پروازها، اینفانتینو، افسار دچار سوختگی شدید شد و بلافاصله به بیمارستان منتقل شد. باوجود تلاش کادر پزشکی، او پس از چند روز بستری بودن در بیمارستان جان خود را از دست داد.

درگذشت ناظر سابقه فوتبال ایران

فرشید افشار که به‌عنوان ناظر دیدار نفت و گاز گچساران و فرد البرز انتخاب شده بود، در مسیر حرکت به سمت فرودگاه دچار حادثه شد. در این حادثه، کیسول گاز یکی از خودروهای عبوری دچار آتش‌سوزی شد و شعله‌های آتش به خودرویی که افشار در آن حضور داشت نیز سرایت کرد. در پی این اتفاق، افشار دچار سوختگی شدید شد و بلافاصله به بیمارستان منتقل شد. باوجود تلاش کادر پزشکی، او پس از چند روز بستری بودن در بیمارستان جان خود را از دست داد.

زودتر رفته، چون باید یکسری کارهای شخصی‌مان را انجام می‌دادم. برای خانواده بعد از بقیه‌چهار زودتر رفته‌ام ولی منیر جانم است. دروازبان اسپانیایی گفت: «متأسفانه بعد از همان پرواز سایر پروازها کینسل شدند و منیر نتوانست به موقع اقدام کند. با شروع وضعیت جنگی نوعی ناامیدی برای او و بقیه‌چهارهای خارجی تیم

از وقتی که شلوغی‌های داخلی در ایران شروع شده بود نتوانسته بودیم به وجود آمده این حملات را به زبان آورده است. ما گفته: «ما یک بازی داشتیم که آن را انجام دادیم و برنده هم شدیم. پیش از شروع مسابقه با سرمربی حرف زده بودیم که اگر برنده شدیم می‌توانیم از چند روز مرخصی استفاده کنیم؟ چون

آنتونیو آدان، گلر اسپانیایی استقلال درباره وضعیتی که اکنون در ایران داریم گفت: «آدان ادامه داد: «قرار بود بعد از بازی از ایران خارج شویم و به مادرید برگردیم. پروازها که بلبلیش را داشتیم برای ساعت ۶:۳۰ بود و بدون تأخیر حرکت کرد و من موفق شدم از ایران خارج شوم و به دبی رسیدم. من کمی